
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

До 200-річчя Національного університету «Львівська політехніка» 

26 квітня 2017 року, 11.00 – 13.00 
 

ЛЕКЦІЯ-ДИСКУСІЯ 
«УГОДА СОТ ПРО ДЕРЖАВНІ ЗАКУПІВЛІ (WTO GPA): НОВІ 

ЕКСПОРТНІ МОЖЛИВОСТІ» 
 

 Який він – міжнародний ринок державних закупівель?  

 Чи чекає він на українські товари?  

 Як українському експортеру отримати доступ до закордонних державних тендерів? 
 

Про перші результати приєднання України до Угоди Світової організації торгівлі про 
державні закупівлі для українських експортерів та можливості у сфері державних закупівель 

на міжнародному рівні поговоримо разом з експертами проекту GPAinUA Офісу з 
просування експорту при МЕРТ 

Спікери:  
 

Тарас Шимко – керівник проекту GPAinUA, Офіс з просування експорту при МЕРТ  
 

Анна Міленіна – експерт проекту GPAinUA, Офіс з просування експорту при МЕРТ 
 

Цільова аудиторія: до участі у лекції-дискусії запрошуються студенти економічних та юридичних 
спеціальностей, аспіранти, докторанти, науковці, викладачі, представники державних органів влади та 

підприємств (організацій) та усі зацікавлені. 

 
Кількість місць: обмежена. 
 

Вартість: безкоштовно за умови попередньої реєстрації. 
 

Зареєструватись та подати заявку на участь можна на сторінці кафедри зовнішньоекономічної та 
митної діяльності у Фейсбук (шукай «Кафедра зовнішньоекономічної та митної діяльності»; 
проставляй чекер «відвідаю» у відповідній Події). 
https://www.facebook.com/zmd.inem/?fref=ts  
 

Місце проведення: м. Львів, Національний університет «Львівська політехніка», вул. Митрополита 
Андрея 5, 4 навчальний корпус, IV поверх, 406 аудиторія. 
 

Координатори:  
Ольга Мельник (д.е.н., проф., завідувач кафедри ЗМД), +38 (032) 258-27-25 
Катерина Дзюбіна (ст. викладач, заступник завідувача кафедри ЗМД), +38 (063) 786-24-12 

Кафедра 

зовнішньоекономічної  

та митної діяльності  

ОФІС З ПРОСУВАННЯ ЕКСПОРТУ  

ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ 

КАФЕДРА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ТА МИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

https://www.facebook.com/zmd.inem/?fref=ts

